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男

30.6%

女

69.2%

10代～20代

4.9%

30代～40代

20.2%

50代～60代

45.4%

70代～

29.6%

第２6回稲沢あじさいまつりアンケート回答 

 

【実施期間】 平成２9年６月１日（木）～6月18日（日） 

【実施対象】 来場者（期間中午前10時から午後4時まで） 

【回 答 数】 718件 

 

１．あなたの性別は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．あなたの年齢は 
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市内

33.4%

市外

62.4%

県外

4.2%

初めて

28.8%

２～５回目

47.1%

６～１０回目

19.7%

11回目以上

4.5%

３．あなたがこのまつりにいらっしゃったのは、今回で何回目ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．あなたは、どちらからいらっしゃいましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■主な県内市外内訳                          （人） 

名古屋市56 一宮市 39 あま市28 津島市 22 春日井市18 北名古屋市16 愛西市 11 

 

■県外内訳          （人） 

岐阜県13 三重県７ 兵庫県１ 埼玉県１ 滋賀県１ 
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市広報

25.9%

市ホーム

ページ

10.9%

新聞・雑誌

31.0%

テレビ･

ラジオ

6.5%

その他

25.6%

ぜひ来たい

73.1%

暇があれば

来てもよい

25.0%

何とも言えな

い

1.3%

もう来たくな

い

0.6%

５．あなたは、このまつりを何でお知りになりましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■主な県内市外内訳                          （人） 

名古屋市56 一宮市 39 あま市28 津島市 22 春日井市18 北名古屋市16 愛西市 11 

 

 

６．あなたは、このまつりにもう一度来たいと思いますか 
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満足

67.1%

少し満足

21.2%

普通

10.7%

少し不満

1.0%

不満

0.0%

７．稲沢あじさいまつりの満足度はいかがでしたか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．この祭りに対してのご意見やご感想をお書きください（抜粋） 

■イベントの感想等について 

№ 内容 

１ とても美しかった。 

２ 種類が多く、楽しめました。 

３ あじさいがきれいで毎年楽しみにしています。 

４ 
園内が整備されていて、とても見やすく歩きやすくなっていた。良いと思います。 

車イスで来た時の配慮はありますか？ 

５ 
毎年続けてください。 

いつもよりちょっと早く来たので咲いている花が少なかったから。 

６ 毎年楽しみにしている。今年は少し来るのが早かった。 

７ とても美しいです。 

８ 
北名古屋市に引っ越してきてから毎年楽しみにしてきています。 

今年もとても良かったです。 

９ あじさいの種類が多くて、すごく楽しめました。 

10 
あじさいがとても美しいのでとても感動しました。 

このまつりにもう一度来たいと思います。 

11 
市内に住んでいながら初めて来ましたが、昔のあじさいの花しか分からなかったけ

ど、いろんな種類があるのには驚きました。 

12 駐車場に困りましたが、あじさいの美しさに感動しました。来て良かったです。 
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■催し・情報発信・お土産等について 

№ 内容 

１ 会場内で地元の名産品が買えると嬉しいです。 

２ 展示してある写真の撮り方が面白かったです。 

３ イベントを開催期間中の土日（6月 17 日、18 日）にも実施してほしい。 

４ イベントが活発で良い。 

５ キャラクターもいて、子どもたちも楽しんでいました。 

６ 会場内のＢＧＭもよかった。 

７ いなッピーが楽しみです。 

８ 
変にイベント化していなくて、純粋にアジサイや雰囲気を楽しむことができて良い祭

りだと思います。 

９ ホームページのリンクが充実していて良い。 

10 会場内に食べ物、土産、野菜とかを売る店がほしい 

11 処分品でアジサイを売ってください。 
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第２4回～２6回稲沢あじさいまつりアンケート回答比較 

 

１．あなたの性別は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．あなたの年齢は 
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３．あなたがこのまつりにいらっしゃったのは、今回で何回目ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 27年は区分が異なるため、未掲載 

 

４．あなたは、どちらからいらっしゃいましたか 
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５．あなたは、このまつりを何でお知りになりましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．あなたは、このまつりにもう一度来たいと思いますか 

 

 


